

Следствием устанавливаются обстоятельства убийства мужчины в Магадане



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области расследуется уголовное дело по факту совершения убийства жителя Магадана по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, в августе 2019 года во дворе жилого дома по улице Пролетарской в городе Магадане между двумя местными жителями произошел конфликт на почве ревности. В процессе выяснения отношений один из мужчин, 1994 года рождения, нанес второму не менее двух ударов кухонным ножом в область туловища. В ходе завязавшейся борьбы раненый участник конфликта сумел завладеть ножом нападавшего и нанес последнему этим же ножом не менее трех ударов, также в область туловища. От полученных ран нападавший мужчина скончался на месте в результате обильной кровопотери.

Раненый магаданец, 1990 года рождения, был доставлен в реанимационное отделение областной больницы, где провел без сознания более месяца. В настоящее время он пришел в

себя, в ближайшее время, с разрешения врачей, следователи проведут его первый допрос по обстоятельствам происшествия.

К данному моменту следствие продолжает работу по сбору доказательственной базы и установлению фактических обстоятельств совершенного преступления, в том числе с использованием записи с камеры наружного видеонаблюдения, на которой зафиксирован конфликт. Окончательная юридическая квалификация действий участников события будет дана в ходе дальнейшего расследования после проведения всего комплекса необходимых следственных и процессуальных мероприятий.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1393265>